
 

 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 07.05.2018.  

 Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente. De início o Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua vez registrou a ausência 

do Vereador Loivo Francisco Zoz e a presença e assinatura de todos os 

demais Vereadores. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando 

os colegas Vereadores e demais presentes no recinto. Seguindo, solicitou aos 

demais pares que se manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da 

Sessão Ordinária do dia 30 de abril. Não houve manifestações, e desta forma o 

Presidente colocou a ata em discussão única, sendo que não houve 

manifestações, e colocada em votação, a Ata obteve aprovação unânime. 

Prosseguindo, o Presidente convidou novamente o 1º Secretário para fazer a 

leitura do expediente do dia, no qual constou: Ofício da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação Final encaminhando anexa a Redação Final do Projeto 

Lei Substitutivo nº 01/2018 Altera o Anexo III da Lei 1.188/2014 de 27 de 

agosto de 2014, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração 

de Pessoal da Câmara de Vereadores do Município de Tunápolis, Estado de 

Santa Catarina e dá outras providências, informando a mesma apta para 

deliberação em Plenário. Comunicado nº CM 039571/2018 do Fundo Nacional 

da Educação, informando a liberação de recursos financeiros a garantir a 

execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

Requerimentos dos Deputados Estaduais Padre Pedro Baldissera e Vicente 

Carropreso estendendo cumprimentos pela passagem do aniversário de 

emancipação Política e administrativa do município de Tunápolis no mês de 

abril. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência e registrou em 

relação à ausência do Vereador Loivo Zoz, que o mesmo entrou em contato 

informando que está de atestado médico em razão de queda com moto e 

estaria apresentando atestado durante a semana. Seguindo informou que não 

houve inscritos para discussão de matérias do expediente, declarando assim 

encerrado o Expediente do Dia, e de imediato anunciou a Ordem do Dia na 

qual constou somente a deliberação da Redação Final do Projeto de Lei 

Substitutivo nº 01/2018. O Presidente colocou a Redação Final em única 

discussão, sendo que não houve manifestações, e colocada em única votação 

obteve aprovação unânime.  Prosseguindo, o Presidente anunciou que na folha 

das Explicações Pessoais houve somente sua inscrição. O Vereador estendeu  
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um convite aos Edis e população em geral para participar da Festa Comunitária 

organizada pela comunidade Nossa Senhora de Fátima de Linha Fàtima, para 

o dia 13 de maio. O Vereador também registrou a motivação da festa e a 

programação para o dia. Encerrada a manifestação, finalizou a pauta do dia 

declarando que não houve inscrições para a Tribuna Livre. Lembrou a 

Vereadora Marlei, que durante o uso da Tribuna Livre na semana anterior 

manifestou a intenção de participar do Encontro Estadual de Mulheres 

Parlamentares, promovido pela UVESC para os dias 24 e 25 de maio, que caso 

queira efetivamente participar do evento, deve apresentar Requerimento 

oficializando sua intenção, em tempo, para que se possa o quanto antes 

encaminhar os procedimentos necessários. Estendeu um convite da Secretaria 

de Educação para participar da Etapa Municipal da Conferência Nacional da 

Educação a ser realizada segunda-feira, dia 14 de maio a partir das 13:00 

horas no Auditório Municipal. E, sem mais a tratar, convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária no dia 14 de maio às dezenove horas e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 07 de maio de 2018. 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

                                                                     

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 

 

 

 

47 

 


